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در كدام  ايستگاه هواشناسي عوامل جوي هر سه ساعت يكبار و يا هر ساعت يكبار اندازه گيري و بلافاصله پس از قرائت و ديده 1 .

 باني به مراكز مخابره مي شوند؟

 كليماتولوژي    د  سينوپتيك   ج           هواشناسي كشاورزي   ب  جو بالا   الف  

 كدام علم زير به بررسي ارتباط بين هواشناسي و هيدرولوژي مي پردازد؟2 . 

 مهندسي هواشناسي   ب    بيوميكروكليماتولوژي   الف  

 هيدرومتئورولوژي   د    هواشناسي آئرونوتيك   ج  

دو جاي خالي را با كلمه مناسب بترتيب از راست به . مي يابد.. ..........، . .........تعداد ناخالصي هاي هوا با افزايش ارتفاع به صورت 3 . 

 .چپ پر نماييد

 افزايش -نمائي    د  كاهش -خطي    ج  كاهش -نمائي    ب  افزايش - خطي    الف  

 دماي حداقل و حداكثر شبانه روزي به ترتيب در چه محدوده ساعاتي اتفاق مي افتد؟4 . 

 بعد از ظهر 4تا  2صبح،  4   ب  بعد از ظهر 2تا  12صبح،  6   الف  

 بعد از ظهر 2تا  12صبح،  4   د  بعد از ظهر 4تا  2صبح،  6   ج  

 نمي باشد؟مقدار انرژي دريافتي از خورشيد توسط زمين ، تحت تاثير كدام عامل زير 5 . 

 مسفرجذب انتخابي گازهاي تشكيل دهنده ات   ب  انعكاس نور بر روي ابرها   الف  

 طول جغرافيايي منطقه     د  تفرق نور در روي ذرات اتمسفري   ج  

 توده هواي آركتيك در كدام نواحي تشكيل مي شود؟6 . 

 استوا   د  كلاهك هاي قطبي   ج  مناطق حاره   ب  عرضهاي مياني   الف  

جاهاي خالي را . . .........نمايد و نوسانات دمايي آن ها بوده و اكثر انرژي ورودي را جذب مي ... ...........آلبيدوي آب درياها بسيار 7 . 

 .از راست به چپ تكميل نمايد

 زياد است –بالا    ب  چندان زياد نيست –بالا    الف  

 زياد است –پايين    د  چندان زياد نيست –پايين    ج  

 تگرگ از كدام ابر ريزش مي كند؟8 . 

 كومولونيمبوس   د  استراتوكومولوس   ج  سيرواستراتوس   ب  آلتوكومولوس   الف  

 منظور از اين خطا چيست؟. يكي از عوامل اشتباه در اندازه گيري دما، خطاي پارالاكس مي باشد9 . 

 انبساط مخزن و لوله شيشه اي دماسنج   الف  

 نگاه نكردن عمودي به لوله دماسنج   ب  

 منقبض شدن مخزن دماسنج   ج  

 استفاده زياد تغيير صفر دماسنج به دليل   د  
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 باران يخ زده يا مخلوطي از باران و برف را چه مي نامند؟10 . 

 تگرك   د  اسليت   ج  گليز   ب  باران ريزه   الف  

 ؟نيستكدام گزينه در مورد دامنه تغييرات شبانه روزي دما صحيح 11 . 

 هر چه ارتفاع منطقه بيشتر باشد، دامنه نوسانات دما بيشتر خواهد شد   الف  

 دامنه نوسانات دما در مناطق بحري به مراتب كمتر از مناطق بري است   ب  

 تلاطم هاي جوي باعث كاهش دامنه نوسانات شبانه روزي دما مي شود   ج  

 با افزايش عرض جغرافيايي ، دامنه نوسانات شبانه روزي دما كاهش پيدا مي كند   د  

درجه سانتي گراد باشد، ميزان  16متري از سطح زمين  500گراد و در ارتفاع درجه سانتي  20اگر دماي هوا در سطح زمين 12 . 

 چند درجه سانتي گراد در كيلومتر خواهد بود؟) بتا ( گراديان قائم دما 

 8   د  08/0   ج  008/0   ب  8/0   الف  

يلي متر جيوه باشد، فشار بخار آب م 750اگر فشار هوا . درجه سانتي گراد است 10و دماي آن % 62رطوبت نسبي يك بسته هوا 13 . 

 .ميلي بار مي باشد 3/12درجه سانتي گراد  10موجود در آن بسته هوا چند ميلي بار است؟ مقدار فشار بخار اشباع براي دماي 

 26/76   د  78/4   ج  85/5   ب  626/7   الف  

 توده هاي هوا را بر اساس خصوصيات دمايي چگونه تقسيم بندي مي كنند؟14 . 

 گرم، سرد، مسدود   د  گرم، سرد   ج  گرم، سرد، خنثي   ب  گرم، سرد، ساكن   الف  

 مساوي بودن دماي دماسنج خشك و تر در سايكرومتر ها نشانگر چيست؟15 . 

 رطوبت بسيار كم    د  رطوبت كم   ج  رطوبت مناسب   ب  رطوبت بسيار بالا    الف  

 دمايي معمولا كمتر از ساير انواع وارونگي هاي دمايي است؟در كدام نوع وارونگي هوايي، گراديان 16 . 

 وارونگي فرونشيني   د  وارونگي توربولانسي    ج  وارونگي تشعشعي    ب  وارونگي جبهه اي    الف  

 نمي شود؟وارونگي دمايي باعث ايجاد كدام مورد زير 17 . 

  تقويت تشعشعات ورودي خورشيدي به زمين   الف  

 و تجمع آلودگي ها در زير لايه وارونگي پايداري هوا   ب  

  اختلال در انتقال امواج راديويي و راداري   ج  

 جلوگيري از انتشار عمودي ابرها   د  

جاهاي خالي را با كلمه . مقدار خود خواهد رسيد... به  "رطوبت ويژه"مقدار خود مي رسد و ... به  "رطوبت نسبي"در قطب ها ، 18 . 

 .چپ تكميل كنيدمناسب از راست به 

 حداقل -حداقل    د  حداكثر -حداقل    ج  حداقل - حداكثر    ب  حداكثر -حداكثر    الف  
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 انجام كدام گزينه در يك فشار سنج جيوه اي اشتباه مي باشد؟ 19 . 

 ميلي متر در نظر گرفت 8قطر داخلي لوله فشارسنج را بايد كمتر از    الف  

 .در دماي صفر درجه كاليبره شودطول لوله فشار سنج بايد    ب  

 .عمل تخليه هواي لوله فشارسنج بايد كامل و با دقت انجام مي شود   ج  

 .جيوه داخل فشارسنج بايد تا حد امكان خالص باشد   د  

 خصوصيت توده هواي تراپيكي بري چيست؟20 . 

 ريزش جوي –رطوبت زياد    ب  هواي صاف –رطوبت كم    الف  

 ريزش جوي –رطوبت كم    د  هواي صاف –رطوبت زياد    ج  

جاهاي خالي را از . ميلي بار مي رسد.. ........بسيار مشخص و بارز بوده و به .. .........نوسانات شبانه روزي فشار در عرض هاي 21 . 

 .راست به چپ تكميل كنيد

 3 - استوايي    د  4/0 –استوايي    ج  4/0 –قطبي    ب  3 -قطبي    الف  

 و عرض جغرافيايي مبنا براي تصحيح اعداد فشارسنجها چه مقاديري مي باشند؟ دما22 . 

 درجه 45درجه سانتي گراد،  45   ب  درجه 45صفر درجه سانتي گراد،    الف  

 درجه سانتي گراد، صفر درجه 45   د  صفر درجه سانتي گراد، صفر درجه   ج  

 كدام واژه استفاده مي شود؟براي مشخص كردن ابرهاي ورقه اي و لايه لايه از 23 . 

 سيروس   د  نيمبوس   ج  كومولوس   ب  استراتوس   الف  

 قسمت اعظم جو زمين از چه گازهايي تشكيل شده است؟24 . 

 دي اكسيد كربن –آرگن  –اكسيژن  –نيتروژن    الف  

 نئون -آرگن  –دي اكسيد كربن  –اكسيژن    ب  

 هيدروژن -نئون  –اكسيژن  –نيتروژن    ج  

 دي اكسيد كربن –نئون  –اكسيژن  –نيتروژن    د  

 است ؟كدام گزينه زير صحيح 25 . 

 اگر توده هاي هوا بر روي درياها شكل گرفته باشند به آن توده هواي بري ميگويم   الف  

 گراديان افقي دما و رطوبت در داخل توده هاي هوا زياد است ولي در امتداد عمودي كم و يكسان است   ب  

 باقي بماند) سيكلون ( روز در روي يك منطقه كم فشار  20 - 15براي تشكيل توده هوا بايستي هوا به مدت    ج  

 عرض هاي قطبي و عرض هاي حاره اي محل هاي مناسبي براي تشكيل توده هاي هوا مي باشد   د  
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